PRODUCT DATA SHEET

Lubricants – Industrial

Converging the best and the most optimal, with incomparable power, enhancing performance at an amazing rate, **HYUNDAI XTeer** created by Hyundai's built-up technology will open the new world of Industrial lubricants.

XTeer WAY

제품설명

현대오일뱅크 XTeer WAY는 고품질의 기유와 우수한 첨가제로 만든 습동면유 입니다. 우수한 마찰특성, 우수한 유 분리성, 우수한 내마모성을 가진 제품으로 공작기계의 원활한 작동 및 Stick-Slip 현상이 발생하는 것을 방지하기 위하여 공장기계의 습동부에 사용하는 제품입니다.

용도

- 공작기계 습동부, 테이블과 공급장치
- 유압과 기어박스 시스템

제품 성능 / 규격

- Cincinnati Machine Performance Level (P-47)
- 마찰 특성이 우수하여 Stick Slip 문제를 해결하여 주고 가공품의 품질을 향상시킵니다.
- 우수한 내마모성으로 가공정밀도가 유지되며 기계 부품 및 습동부 마모를 방지시킵니다.
- 녹 및 부식방지성이 탁월하여 기계부품의 수명을 연장시킵니다.

대표성상

제품명	밀도	동점도 (cSt)		저ㄷ뀌스	이하저(%C)	으도저(%C)
	(g/L @15℃)	@40°C	@100℃	점도지수	인화점(℃)	유동점(℃)
XTeer WAY	874.9	227	20.5	105	272	-27.0
VG 220	874.9	221	20.3	103	212	-27.0
XTeer WAY	876.0	144.6	15.06	105	276	-27.0
VG 150						
XTeer WAY	864.6	67.46	8.99	108	244	-33.0
VG 68						
XTeer WAY	857.9	32.5	F 74	117	220	42.0
VG 32	057.9	32.3	5.74	117	220	-42.0